



Základní škola a mateřská škola, Okna, okres Česká Lípa

TEMATICKÝ PLÁN HUDEBNÍ VÝCHOVA

Školní rok 2024/2025

2. ročník

pomůcky: Nakladatelství Nová škola, Fraus

Hudební výchova, Začínáme s hudební výchovou, CD k učebnici

ZÁŘÍ

Nauka	Postoj při zpěvu, lidové a umělé písně, notová osnova, noty
Rytmické a melodické hry	Rytmizace, hra na tělo, dvoudobý rytmus
Poslech a písně	Koulelo se koulelo, Vlačstovky odlétají, Zvuky kolem nás, Nekonečná pohádka

ŘÍJEN

Nauka	Dynamika a tempo, pomlky, noty – čtvrtě, osminová
Rytmické a melodické hry	Poznej dle melodie písničky, hra otázka a odpověď, hra s kelímky Rytmická deklamace říkadel, třídobý rytmus
Poslech a písně	A. Vivaldi - Podzim Česká státní hymna, Posvícení, Zajíc na bobku

LISTOPAD

Nauka	Pomlka půlová, stoupající klesající stupnice, vymyšlení melodie (věty, básničky)
Rytmické a melodické hry	Orffovy nástroje, rytmický kánon, čtyřdobý rytmus
Poslech a písně	Mravenčí ukolébavka, Svatý Martin, Dělení

PROSINEC

Nauka	Grafický záznam písně, houslový klíč
Rytmické a melodické hry	Doprovod na Orffovy nástroje, bobotubes, pěvecká štafeta Hra s kelímky
Poslech a písně	Vánoční koledy a písně – hudební pásmo (s pohybem)

LEDEN

Nauka	Noty dle délky, pomlky, smyčcové nástroje
Rytmické a melodické hry	Hra na tělo na ozvěnu, hra na dirigenta, pantomima textu písní.
Poslech a písně	Chumelí se, chumelí, My tři králové. Dva mrazíci, Grónská písnička Antonín Dvořák: Zima, C. Debussy: Tanec sněhových vloček

ÚNOR

Nauka	Notový zápis, intonační práce s tóny e-g, c-e-g Imitace, repetice
Rytmické a melodické hry	Rytmické slabiky, hra na bicí nástroje. Taneční hry a lidové písně s pohybovým doprovodem
Poslech a písně	Masopustní pásmo písní a říkadel, V jednom malém domě, Já jsem muzikant. Petr Iljič Čajkovskij: Panenka stůně

BŘEZEN

Nauka	Dechové nástroje, práce s tóny c-d-e-f-g-a Propojení zpěvu a tance, pantomima a dramatika
Rytmické a melodické hry	Melodický a rytmický trojhlas, rytmická hra na tělo Hra s kelímky a hra na Orffovy hudební nástroje
Poslech a písně	Vrby se nám zelenají, Travička zelená, Šel zahradník, Když jde malý bobr spát, Pod dubem, Hej meduli, Jarní písnička, nácvik písní na pěveckou soutěž Leoš Janáček: Říkadla

DUBEN

Nauka	Dlouhé a krátké tóny, pěvecká a dechová cvičení Hlasová hygiena.
Rytmické a melodické hry	Rytmizace velikonočních koled, rytmická a melodická štafeta Hra na otázku a odpověď
Poslech	Ilja Hurník: Kukačka
Písně	Ztratila Lucinka bačkorku, Malé kotě, Běží liška k Táboru, Rybička maličká. Pěvecká soutěž

KVĚTEN

Nauka	Barva tónu, grafický průběh melodie Hudební nástroje – strunné
Rytmické a melodické hry	Rytmizace písní a lidových říkadel Doprovod na Orffovy hudební nástroje
Poslech a písně	Nácvik písní ke Dni rodiny, Holka modrooká, Krávy, krávy, Tři čuníci, Teta

ČERVEN

Nauka	Notový a grafický zápis Orchestr
Rytmické a melodické hry	Rytmický doprovod na Orffovy nástroje, drumbeny, cajony Bobotubes a hra s kelímky
Poslech a písně	Každá škola má svůj konec – Jiří Žáček. Zahradní slavnost Antonio Vivaldi: Čtvero ročních dob (Léto)